

美50名富豪去年共捐98亿美元

盖茨夫妇捐赠15亿美元登榜首

美国知名媒体《慈善纪事报》最新发布2014年美国慈善排行榜显示,2014年美国最慷慨的50位富豪慷慨捐赠了98亿美元。其中微软公司联合创始人比尔·盖茨夫妇以15亿美元的慷慨捐赠,荣登2014年年度慈善排行榜榜首。

捐款总额大涨27.5%

2014年美国慈善排行榜显示,2014年美国最慷慨的50位富豪向慈善机构或非营利组织共捐赠了98亿美元,比2013年77亿美元的捐款总额大涨了27.5%。其中2014年美国排名前10位慈善家共捐出了62亿美元善款,占捐款总额的64%。

遗产捐赠者列第二

2014年美国慈善排行榜前50名榜单显示,2014年11月比尔·盖茨夫妇向比尔和梅琳达·盖茨基金会捐赠了15亿美元,位列2014年度慈善排行榜首位。位列2013年榜首的是美国亿万富豪、脸书创始人兼首席执行官扎克伯格及其华裔妻子普莉希拉·陈,捐赠

了近10亿美元。位列慈善榜第二位的是2014年3月以95岁高龄离世的小拉尔夫·威尔逊,他是1959年成立的美式足球联盟水牛城比尔队的主人,去世后向其底特律的基金会捐赠了10亿美元。位列慈善榜第三位的是83岁的商人泰德·史丹利,捐赠6.5亿美元。

2014年脸谱公司以190亿美元收购了即时通讯服务公司WhatsApp,38岁的WhatsApp联合创始人简恩·库姆捐赠了5.56亿美元,在2014年美国慈善榜单中位列第四。

纽约前市长、彭博创始人迈克尔·布隆伯格捐款4.62亿美元,位列慈善榜第七;微软联合创始人保罗·艾伦捐款2.98亿美元,位列第十。

榜单基于最新承诺

美国最慷慨的50位慈善家中位数年龄73岁,最年长者99岁的退休银行家大卫·洛克菲勒。2013年排行榜上慈善家的中位数年龄为72.5岁。据称,该榜单是基于对基金会或非盈利机构的最新承诺,正在进行的捐款不在此列,所以美国一些最慷慨的慈善家去年捐赠很多却没有出现在50人捐赠榜单。投资家沃伦·巴菲特承诺捐款300亿美元,2014年向比尔和梅琳达·盖茨基金会捐款21亿美元,但是没有进入榜单,因为该承诺在2006年做出。

钟和

印尼首都雅加达 获评全球“首堵”

新华社上午电 英国汽车润滑油制造商嘉实多公司发布的调查显示,在全球78座城市中,印尼首都雅加达的交通拥堵最严重。

共同社9日报道,调查方从卫星定位的车辆那里获得数据,计算出车辆的年均停止-启动次数,作为衡量堵车的指标。结果显示,雅加达车辆的年均停止-启动次数为33240次,位居首位;排名第二的是土耳其最大城市伊斯坦布尔,为32520次;墨西哥首都墨西哥城以30840次排在第三,之后依次为印尼的泗水和俄罗斯的圣彼得堡。

雅加达市长认为,轨交设施不完善、小货车和小公共汽车多且在路中央随意上下客是拥堵的重要原因。

又一日女游客 在印度遭强奸

新华社今晨电 印度警方9日证实,日本一名20岁女学生8日在印度北部旅游胜地斋浦尔游览时遭导游强奸,警方正在搜捕这名男性嫌疑人。

斋浦尔总警监贾贾告诉媒体记者,这名日本女游客8日来到斋浦尔,在酒店附近结识了一名自称是导游的男子。这名男子驾驶摩托车带日本女游客去了不少地方。贾贾说,“男子提出在晚间将女游客送回酒店,却把她带到一处荒凉的地方……并且强奸了她。”

据受害者描述,这名男导游在斋浦尔市外一条乡村道路边强奸了她,她的尖叫声引来当地村民,这才得以获救。她当天吃了由男导游提供的食物,里面可能掺有迷药。警方说,他们推断这名20多岁的男子是斋浦尔本地人,正在进行搜捕。

此前,一名日本女学者在印度调研期间遭多名男子轮奸并被囚禁近3个星期,去年年底才逃脱报案。印度旅行社联合会执行主任坎吉拉尔说:“这类事件发生后,旅游业总是首先受到冲击。我们已经向游客发布建议,要求他们不要接受陌生人的帮助或食品。”

毒贩抢夺地盘 马赛街头枪战

警方负责人鸣笛示警遭自动武器扫射



马赛警方赶到案发现场

图 5

马赛从渔港发展为法国第3大城市,但长期以来,却一直遭受黑帮暴力和贩毒活动的困扰。

9日,两个贩毒团伙在法国南部城市马赛一街区为抢夺一个毒品销售点发生交火。马赛警方紧急赶到现场弹压,反被贩毒团伙

用自动武器扫射,所幸无人受伤。

黑帮团伙射击警车

法国媒体报道说,交火发生在马赛北部街区卡斯特拉纳。两个贩毒团伙为抢夺一个毒品销售点发生火并。周围居民向警方报告

说听到自动武器扫射的声音。马赛警方负责人皮埃尔-马里·布尼凯尔赶到现场,让司机鸣响警车喇叭,但是蒙面的黑帮团伙并不买账,反而朝警车射击,车身上留下数个弹痕。

警方开展搜捕行动

布尼凯尔要求迅速采取措施保护周边学校的安全。法国国家警察特勤队(GIPN)也随即赶到,封锁现场,加强附近学校的警卫措施,并派遣直升机在上空巡视。警方已在卡斯特拉纳开展搜捕行动,试图抓住贩毒团伙。

据报道,枪手可能来自两个集团,人数在5到10人,推测冲突原因是争夺贩毒地盘。

按照安排,法国总理瓦尔斯原定于9日下午到马赛,与内政部长和教育部长一起考察该城市的治安与教育工作。

列首批治安“黑名单”

上月8日法国《沙尔利周刊》遭恐怖袭击后,法国全国对恐怖主义加强戒备。

为此,法国内政部2012年8月公布的全法首批重点治安区名单中就包括马赛北部地区。

多年来,马赛居民普遍感到北部街区似乎已被抛弃,警力缺乏、毒品枪支泛滥、公共设施不足等问题十分严重。

欣华

韩多数大学生倾向出国找工作

新华社今晨电 韩国现代调查研究所9日公布的一项调查结果显示,超过半数韩国大学生想出国找工作。这反映韩国就业市场和职场压力令大学生感到悲观。

现代调查研究所调查132所高等院校的

2361名学生,发现考虑到企业文化和工作条件等因素,59.3%的受调查者更愿意出国找工作。

据最新数据,15岁至29岁的年轻人中,2014年失业率达创纪录的9%。即使找到工作,韩国人也需经常加班,2013年平均每周

工作约44.6小时。调查还表明,韩国大学生找工作越来越需要“拼爹”。受调查者中,自称来自高收入家庭的学生中67.3%相信自己能找到称心如意的工作;在自称来自低收入家庭的群体中,这一比例仅为45.4%。

韩国5日发布的调查结果显示,2015年韩国经济增速预期为3.3%,低于去年第四季度调查时的3.7%。

双性人体外受精 生龙凤胎创奇迹

新华社上午电 印度一名兼具两性特征的双性人生下一对健康的龙凤胎,创下“医学奇迹”。

印度生殖专家金达尔9日告诉法新社记者,这名双性人32岁,虽外貌特征表现为女性,但其体内的男性性染色体超过95%。在医生对她发育不良的子宫进行一年多治疗后,她通过体外受精方式成功怀孕并于6日诞下一对龙凤胎。“这就好比一名男子生下了双胞胎。”金达尔说,“她没有经历过青春期也没来过月经。她的阴道非常小,子宫发育不良。”金达尔说,全世界只有5例类似的受孕病例。



首尔商场用无人机送礼物

本报专稿 9日,韩国首尔龙山的IPARK百货商场举行“春节礼物无人机派送”试演,当场示范用无人机搬运小礼物。现场可看到礼物下面的条幅上有个“福”字。IPARK方面表示,随着无人机技术的发展,无人机今后可能应用于邮件配送。

目前,亚马逊、阿里巴巴等网络商城和快递公司考虑在美国推出无人机送货服务,但反对者说,这可能会带来安全隐患或侵犯隐私。

近日,在美国拉斯韦加斯举办的国际消费电子展首次专门设立无人机展区,反映了近来民用无人机行业的持续升温。

放眼全球,无人机应用领域不断拓宽:或被用作地方政府部门监察环境的利器,或被用作一些媒体进行航拍的工。在美国,一些小型无人机装置甚至还成了圣诞期间的热门礼物。图为韩国商场用无人机送春节礼物,吸引顾客驻足

图 10